
 

 בעיות
-אורחות שאינן קרובות משפחה של התלמידות. ו 321במסיבת הסיום של כתות ח' השתתפו  .1

 אורחות שהן בנות משפחת התלמידות. כמה משתתפות נכחו במסיבה? 927

 תשובה:___________________________________________

 

ק"מ עד למקום  476שני רוכבי אופניים יצאו משתי ערים זה לקראת זה. הראשון עבר  .2

 ק"מ עד למקום המפגש. מה המרחק בין הערים? 234המפגש. השני עבר 

 תשובה:___________________________________________

 

עלים. כמה עלים על  721על העץ השני יש עלים.  760אחד העצים יש בחצר שני עצים. על  .3

 שני העצים יחד?

 תשובה:___________________________________________

 

 790 -שקלים במזומן ו 292בעל חנות ספר את הכסף שבקופה בסוף היום. בקופה נמצאו  .4

 שקלים בשקים. כמה כסף היה בקופה?

 ___________________________תשובה:________________

 

ספרי לימוד. כמה ספרים  174 -ספרי קריאה ן 229ספרי קודש,  598בספרית בית הספר יש  .5

 ספרית בית הספר?ב

 תשובה:___________________________________________

 

קופסאות  240 -קופסאות תירס ו 730קופסאות מלפפונים,  650במחסן המכולת נמצאות  .6

 כמה קופסאות שימורים במחסן המכולת? טונה.

 תשובה:___________________________________________

 

משלוחים. במשלוח הראשון  4-צפות לרצוף מבנים. הוא קיבל אותם בקבלן בנין הזמין מר .7

מרצפות. כמה מרצפות  360ובמשלוח הרביעי  200 -, בשלישי512מרצפות. בשני  385קיבל 

 הזמין הקבלן?

 ובה:___________________________________________תש

 

שקלים בחשבון. כמה כסף היה בבנק לפני  600שקלים ונותרו  723מחשבון הבנק הוצאו  .8

 ההוצאה?

 תשובה:___________________________________________


